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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

 
Візит Президента В. Януковича до Брюсселя 

 
У понеділок, 1 березня, відбувся перший закордонний візит Президента 

України В. Януковича. Під час візиту до Брюсселя Президент провів зустрічі 
практично з усім керівництвом Євросоюзу: з Президентом Єврокомісії Жозе 
Мануел Баррозу, Президентом ЄС Германом Ван Ромпей, Верховним 
представником із зовнішньої політики Кетрін Ештон, Головою Європарламенту 
Єжи Бузеком. 

«Європейська інтеграція є ключовим пріоритетом для України», – заявив 
Президент України В. Янукович, перебуваючи в Брюсселі. «Для України 
європейська інтеграція – ключовий пріоритет зовнішньої політики, а також 
стратегія здійснення системних соціально-економічних реформ», – сказав глава 
держави після закінчення зустрічі з Президентом Європейської комісії Жозе 
Мануелем Баррозу. В. Янукович відзначив, що під час цієї зустрічі сторони 
підтвердили зрілість України як європейської держави, продемонстровану, 
зокрема, під час президентської кампанії.  

За словами Президента України, окрему увагу було приділено питанням 
поновлення співпраці з Міжнародним валютним фондом (МВФ) та приведення 
економіки України в «робочий стан». Глава держави підкреслив, що в цьому 
контексті Київ розраховує на відповідну підтримку Європейського Союзу 
стосовно виділення макрофінансової допомоги. В. Янукович також сказав, що під 
час зустрічі сторони визначили пріоритетні сфери співпраці: «Ми дійшли згоди, 
що ключовим завданням є продовження переговорів щодо укладання Угоди про 
асоціацію, включаючи створення поглибленої всеосяжної зони вільної торгівлі». 

Окрім того, за словами глави держави, Україна розраховує на розвиток 
діалогу щодо введення безвізового режиму для українців до країн ЄС. «Ми 
домовилися, що та «дорожня карта», яка буде складена, буде виконана вже 
найближчим часом, тобто поточного року», – сказав Президент України. 

В. Янукович запевнив, що Україна готова виконувати свої зобов’язання 
стосовно безперебійної поставки газу європейським споживачам, і для реалізації 
цієї мети Київ намагатиметься значно підняти рівень партнерських відносин з 
Росією. У Брюсселі В. Янукович заявив і про готовність України до створення 
внутрішнього ринку газу. «Вважаємо, що вкрай необхідно створення ринку газу, і 
ми готові прийняти закон про внутрішній ринок газу... Це також зміцнить довіру 
до нас на Сході й Заході», – відзначив В.Янукович. 

Відповідаючи на питання представників ЗМІ, Президент України повідомив, 
що під час зустрічі з Президентом Європейської комісії Ж. М. Баррозу сторони 
обговорили питання взаємин України та ЄС. Зокрема, сторони висловилися за те, 
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щоб відносини стали більш прозорими, надійними, «і щоб ті двосторонні 
зобов’язання, які ми беремо, завжди виконувалися». 

В. Янукович також підкреслив, що під час зустрічі він підтвердив 
зацікавленість України в реалізації домовленостей, досягнутих на міжнародній 
конференції Україна – ЄС з питання газотранспортних консорціумів. Президент 
відзначив, що програми щодо співробітництва між Україною і НАТО 
виконуватимуться на рівні, відпрацьованому його попередниками на посту глави 
держави. 

Президент України В. Янукович задоволений результатами зустрічей з 
керівництвом Європейського Союзу, під час яких сторони визначили спільні 
шляхи та конкретні терміни вирішення багатьох проблем. «Мене цілком 
влаштовує позиція сьогодні з боку Європарламенту, Єврокомісії у тому, що ми 
намітили конкретні кроки і спільно їх робимо. Спільно приймаємо рішення і 
спільно їх виконуватимемо», – сказав глава держави в інтерв’ю журналістам у 
Брюсселі після закінчення зустрічі з Президентом Європарламенту Є. Бузеком. 

При цьому В. Янукович зазначив, що у відносинах з ЄС він завжди був 
прихильником того, щоб «менше говорити, а більше робити». «Цим і відрізняється 
європрагматизм від євроромантизму», – сказав глава держави. 

Окрім того, Президент України вважає, що євроінтеграція України й 
проведення необхідних для цього реформ можуть стати об’єднуючим усіх 
українців фактором. 

«Ми вкладаємо у зміст європейської інтеграції, передусім, здійснення реформ 
заради покращення життя людей у країні... Це буде тим об’єднуючим фактором, 
який даватиме можливість і надію рухатися в напрямі євроінтеграції», – сказав 
глава держави. 

Говорячи про конкретні кроки співробітництва України та ЄС, В. Янукович 
назвав прагнення до введення безвізового режиму між Україною і країнами ЄС, 
створення зони вільної торгівлі, підтримку з боку Європейського Союзу в 
питаннях подолання наслідків економічної кризи в Україні. 

При цьому Президент України підкреслив, що при таких спільних зусиллях 
відносно реформ в Україні багато залежить від самої України (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 2.03).  

 
 

Припинення діяльності парламентської коаліції 
 
2 березня Голова Верховної Ради України В. Литвин оголосив про 

припинення діяльності парламентської коаліції у складі фракцій Блоку Юлії 
Тимошенко, Нашої України – Народної самооборони і Блоку Литвина. Таке 
оголошення спікер зробив після засідання керівників парламентських фракцій. За 
його словами, «на засіданні представники НУ – НС, Партії регіонів і Блоку 
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Литвина констатували, що голосів у цієї коаліції немає». «Станом на сьогодні в 
апарат не подані документи фракцій, що у грудні 2008 р. сформували коаліцію, які 
б підтвердили існування в неї передбаченої Конституцією кількості голосів. Тому 
я оголошую про припинення діяльності коаліції», – заявив В. Литвин. 

Нагадаємо, В. Литвин раніше заявляв, що якщо 2 березня не будуть надані 
документи, що підтверджують існування коаліції, зокрема підписи 226 депутатів, 
він оголосить про її розпад. Прем’єр-міністр Ю. Тимошенко 1 березня заявила, що 
В. Литвин не має права вимагати юридичного підтвердження наявності коаліції у 
парламенті. 

У свою чергу «бютівець» І. Кириленко назвав дії В. Литвина «небезпечним» 
правовим прецедентом, оскільки виходить, що закон має зворотну силу. У 
відповідь «регіонал» О. Єфремов закликав БЮТ визнати очевидний факт, «істину, 
яку знає вся країна, що коаліції немає ні де-юре, ні де-факто» (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 2.03).  

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Ю. Половинчак, канд. іст. наук,  
старш. наук. співроб. 

 
Українська економіка: вперед і вгору? 

 
Політичні баталії навколо президентських виборів-2010 вже можна вважати 

історією – вибори закінчилися, і на перший план знову виходять питання та 
проблеми, що якийсь час хвилювали українців, зайнятих новорічними святами та 
захоплених обранням глави держави, менше, ніж раніше. І керівництво держави, і 
всі співвітчизники з завершенням свята народного волевиявлення мусять 
повертатися обличчям до реалій кризових буднів і згадати, що і у світі, і в Україні, 
попри оптимістичні прогнози, все ще не поставлено остаточну крапку в питанні 
виходу з фінансово-економічної кризи і подолання її наслідків.  

Підстави для деякого оптимізму є: дані держкомстату фіксують, що в Україні 
у IV кварталі минулого року відбулося значне зменшення глибини падіння ВВП – 
падіння становило 7 % проти падіння на рівні 20,3 % за підсумками І кварталу (до 
відповідного періоду 2008 р.). Як наголошують у Міністерстві економіки, 
скорочення темпів падіння відбувалося за рахунок поступового відновлення 
вітчизняного промислового виробництва та поширення процесів 
імпортозаміщення і, як наслідок, скорочення в 5,3 раза негативного сальдо 
торгівлі у 2009 р. 

Міжнародне рейтингове агентство Fitch Ratings прогнозує зростання ВВП для 
країн з економікою, що розвивається. Аналітики агентства очікують зростання ВВП і 
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в Україні – на 3 %. 
Надії на відновлення української економіки експерти пов’язують у першу 

чергу з поліпшенням світової кон’юнктури, а саме з поступовим збільшенням 
попиту на українську продукцію на експортних ринках. «Ми очікуємо, що буде 
зростати попит та ціни на продукцію металургійного, хімічного, 
сільськогосподарського секторів та важкого машинобудування, хоча зрушення в 
українській економіці можна буде спостерігати лише з другого півріччя у 2010 р. 
Світова економіка буде одужувати впродовж 2011 р., що стимулюватиме зростання 
світової ціни на метал до 7 % на рік та збільшення ліквідності на міжнародних ринках 
капіталу. Такий розвиток повинен призвести до зростання української економіки на 
3,6 % у 2011 р.», – озвучують свої очікування в інвестиційній компанії Foyil Securities. 

Водночас оптимізм експертів можна назвати швидше обережним: «криза, як 
період падіння вниз, в основному позаду, але економіка повзає по дну», – так 
визначає ситуацію президент Центру антикризових досліджень Я. Жаліло. 2010 р. 
може стати для України роком економічного одужання, але застережень 
висловлюється теж достатньо. Перекреслити хоч і стримані, але позитивні 
очікування може друга хвиля фінансово-економічної кризи, розмови про яку не 
втрачають актуальності. «Якщо у світі буде друга хвиля кризи, то це, перш за все, 
криза державних фінансів, тому що не тільки Україна, але й усі країни на сьогодні 
реалізують пакети фінансового стимулювання і дуже суттєво збільшили борги, 
дефіцити державного бюджету», – такий прогноз директора Інституту економічних 
досліджень та політичних консультацій І. Бураковського. 

Ще один, більш ніж серйозний ризик – внутрішня ситуація в Україні. Вихід із 
кризи потребує консолідації зусиль усіх гілок і рівнів влади, вироблення єдиної 
стратегії та прийняття непопулярних рішень. 

Очікування як українців, так і експертної спільноти звернені до постаті 
нового Президента: яким будуть його кроки, спрямовані на подолання наслідків 
фінансово-економічної кризи, наскільки результативною виявиться політика його 
команди – ці питання сьогодні серед найактуальніших. З цієї точки зору            
В. Януковича можна привітати як новообраного Президента, але навряд чи комусь 
захочеться позаздрити главі держави, якому практично відразу, без 100 днів 
«розкачки» – на неї немає часу – доведеться виконувати узяті соціальні 
зобов’язання, виплачувати державні борги, зупиняти спад виробництва та 
вирішувати цілу низку наболілих проблем. І розчарувати виборців у їхніх 
очікуваннях нова команда не має права, адже за це розчарування доведеться 
заплатити високу політичну ціну. 

Які ж першочергові завдання в економічній політиці визначають експерти? 
Аналіз їхніх прогнозів та застережень дає можливість виділити основні пункти, які 
потребують уваги вже сьогодні.  

Найбільш масштабне, але й нагальне завдання – підняти економіку. 
Розглянуті вище позитивні прогнози – аж ніяк не привід для заспокоєння, адже 
вони лише сигнал, причому досить несміливий, про можливі перспективи. 
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Прогнози про зростання ВВП на рівні 3 % не повинні викликати особливого 
захоплення, оскільки вважати ці показники зростанням можна швидше умовно: у 
2009 р. внутрішній валовий продукт скоротився на 14 %, тому «плюс» 3 % у            
2010 р. – це все ще «мінус» 11 % порівняно з 2008 р. Отже, такими темпами для 
досягнення лише докризових показників, не кажучи вже про фактичне зростання, 
країні знадобиться чотири роки. І це не беручи до уваги ризики, здатні поставити 
під сумнів навіть ці, не такі вже і райдужні, перспективи. 

Як зазначає «регіоналка» І. Акімова, коли ми говоримо, що від української 
економіки залишилися руїни, то це цілком коректне порівняння: після блокади і 
бомбардувань Югославії у 1999 р. падіння ВВП у цій країні становило 15 % – 
цілком порівнювані із сучасною Україною показники.  

Як бачимо, команда В. Януковича оцінює ситуацію з виправданим 
песимізмом; для її виправлення вже визначають першочергові напрями. Так, за 
словами міністра фінансів «тіньового уряду» М. Азарова, усі зусилля нового уряду 
повинні бути спрямовані на пожвавлення економічної активності. «Насамперед 
малого і середнього бізнесу, оскільки ця діяльність вимагає найменшого з погляду 
ресурсів забезпечення», – відзначає він. Такі кроки підтримує і радник президента 
Асоціації українських банків О. Кущ. «Українська економіка не може більше 
спиратися на застарілі енергоємні металургійну і хімічну галузі, залежні від цих 
ринків. Потрібно перенаправляти фінансові потоки від них у галузі, що менш 
страждають від кризи, – машинобудування, харчова промисловість, сільське 
господарство, інноваційні технології», – наголошує він. Нам залишається лише 
чекати, наскільки швидко і повно регіонали зможуть реалізувати заявлені ними ж 
амбітні плани з підняття промисловості. 

Поки що ж говорити про якесь оздоровлення, не маючи бюджету на поточний 
рік, – щонайменше наївно. Як нагадує старший аналітик Міжнародного центру 
перспективних досліджень О. Жолудь, ми живемо з розписом однієї дванадцятої 
від бюджету минулого року, і це створює серйозні проблеми, особливо для тих 
проектів, які потрібно було б почати цього року, – у минулому році вони в 
бюджеті не фігурували, і, отже, зараз гроші на них не виділяються.  

Тому серед першочергових завдань не просто затвердження головного 
кошторису країни, а прийняття оптимально антикризового бюджету. «Головна 
проблема в тому, як уряд розподілить кошти бюджету-2010. Якщо будуть серйозні 
інвестиції у виробництво, це добре, а якщо ні, то економічні проблеми тільки 
посилюватимуться», – переконаний директор Інституту економіки та прогнозування 
НАН України В. Геєць.  

Президент Центру антикризових досліджень Я. Жаліло звертає увагу на ті 
самі проблеми: «Бюджет повинен передбачити збільшення фінансування 
державних проектів розвитку, що стимулюватиме розвиток економіки», – 
наголошує він. Ідеться про програми розвитку галузей, які здатні пожвавити 
економіку в цілому. При цьому експерт вважає за необхідне оцінку ефективності 
вже запущених програм, проведення корекції за результатами цієї експертизи – 
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збільшення фінансування там, де потрібно, чи скорочення менш перспективних 
напрямів. 

Бюджет, підкреслює директор економічних програм Українського центру 
економічних і політичних досліджень ім. О. Разумкова В. Юрчишин, повинен 
бути реалістичним. Інфляцію, яка у 2010 р. прогнозується не менше 12 %, 
аналітики безпосередньо пов’язують з розміром бюджетного дефіциту. 
Стискуватиметься дефіцит – буде нижчою інфляція, якщо ж ні, то і 20-відсоткова 
інфляція наступного року може виявитися сумною реальністю. 

В експертному середовищі звучать заклики до уряду подумати про трирічний 
бюджет на 2010–2012 рр. – надзвичайна ситуація потребує надзвичайних заходів, з 
обов’язковим визначенням пріоритетів. Якщо хочемо мати реалістичний бюджет з 
прийнятним дефіцитом, необхідно чітко прописати пріоритетні витрати, решту 
доведеться «різати». Для «лікувального» економічного ефекту державні 
кошториси найближчих років повинні тверезо оцінювати ситуацію та передбачати 
приведення наших витрат відповідно до економічних пропорцій. 

Чи зможуть українські урядовці попри політичну доцільність оголосити            
2010 р. і 2011 р. періодом секвестру державного бюджету – покаже час, але 
експерти одностайно наполягають на необхідності таких кроків. У структурі 
видатків 2009 р. 62,3 % були захищені – це зависокий показник, наполягають 
економісти. «Українська економіка не може дозволити собі виключно соціального 
бюджету. Бюджет української економіки в тому вигляді, в якому він існує 
сьогодні, є неприйнятним. У нас немає на це грошей, – каже І. Бураковський. – 
Тому ми повинні прийняти для себе просте рішення: якщо ми і далі захищаємо 
населення, тоді відмовляємося від стимулювання економічної діяльності». 

Вимушена стриманість у питанні зростання соцзахисту, підкреслюють 
економісти, повинна супроводжуватися упорядкуванням виплат і, де потрібно – 
урізанням. Постійне субсидування – шлях у нікуди. «В Україні 16–18 млн тих, що 
працюють, на них припадає 12 млн людей, що користуються пільгами (часто 
необґрунтованими), і це колосальне навантаження. Яскравий приклад – 
тарифоутворення. Якщо місцеві ради постійно субсидуватимуть населення, у того не 
буде ніякої зацікавленості в економії ресурсів», – попереджає О. Кущ. 

Необхідно систематизувати соціальну політику, тобто забезпечити її цільовий 
характер – на цьому наполягає і Я. Жалило. «Потрібно встановити майновий ценз, 
прибутковий ценз. Держава також повинна визначитися з пріоритетами фінансування 
соціальної сфери як такої. Визначитися з тим, що потрібно фінансувати в першу 
чергу. Це системне питання, його навряд чи можна вирішити в рамках розробки 
бюджету-2010. Але перші кроки потрібно робити», – такі рекомендації експерта. 

Дедалі частіше звучать заклики скористатися російським досвідом 
реформування соціальної політики держави – подумати про старт процесу 
монетаризації пільг. Зрозуміло, що цей процес тривалий, та й відповідні рішення, 
як показує та ж сама російська практика, не належать до популярних, але 
зволікати із впорядкуванням «соціалки» до політично сприятливіших часів 
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означає залишати під ударом усю економічну систему. 
Вибухонебезпечною залишиться ситуація і в банківському секторі, де 

кількість «токсичних» кредитів сягатиме 30 %. Пом’якшити проблему «поганих 
боргів необхідно якнайшвидше – можливо, реструктуризувати їх, можливо, 
сконцентрувати», пропонує Я. Жаліло. Окрім цього, в банківському секторі необхідно 
сформувати систему довгих кредитів, яка б дала змогу відновити інвестиційне 
кредитування. 

«Політика Національного банку, спрямована на утримання валютного курсу, 
призвела до серйозного падіння виробництва. Вона, на відміну від політики 
центральних банків інших європейських країн, які стимулювали внутрішній 
попит, цей попит обмежувала. В результаті – скоротилися інвестиції в економіку. 
У банків продовжують зростати неповернення з кредитів і ця проблема ніяк не 
вирішується. Вона лише відтягувалася шляхом масованого рефінансування 
комерційних банків НБУ», – переконаний глава Державної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг В. Суслов. На його думку, усі ці проблеми позначаться 
наступного року.  

У зв’язку із ситуацією у грошово-кредитній сфері, відзначає В. Геєць, і банки, 
і уряд зацікавлені у високій інфляції, яка розмиє всі борги. «Ми вже проходили 
щось подібне в 2000 р.», – додав він. «Незалежно від того, хто прийде до влади, на 
нас чекає падіння гривні. При цьому, якщо до влади прийде Партія регіонів, то 
такий розвиток подій прискориться, тому що їх бізнес орієнтований на експорт – 
це металургія, хімія», – солідарний з науковцем і економічний експерт            
Б. Кушнірук. «2010 р. з фінансової точки зору буде ще гіршим, ніж 2009 р., – 
надходження до бюджету будуть ще менші, принаймні, причин для цього багато. 
У зв’язку з цим єдиним джерелом, завдяки якому вирішуватиметься проблема 
нестачі коштів на виконання поточних соціальних зобов’язань, стане друкарський 
верстат. Це теж провокуватиме ситуацію, коли буде тиск на гривню, і попит на 
іноземну валюту буде зростати», – вважає він. 

Аналогічні перспективи прогнозує і глава Рахункової палати В. Симоненко. 
Він відзначає, що збільшений до 13,7 млрд дол. дефіцит платіжного балансу 
країни визначив ослаблення курсу гривні на тлі стиснення притоку прямих 
іноземних інвестицій.  

Тут слід враховувати, що поряд з проблемою нестачі коштів уже у 2010 р. 
актуальним стане питання погашення кредитів. За оцінкою Фонду Блейзера, 
обсяги таких виплат можуть становити у 2010 р. до 30 млрд дол.  

«Маса комерційних дефолтів не відбулася в 2009 р. тільки тому, що виплати з 
боргів були відкладені або взяті на себе державою. Але, незважаючи на всі 
зусилля, зовнішній борг України збільшився за 2009 р. до 104 млрд 376 млн дол., 
тоді як на 1 жовтня 2008 р. він становив 102 млрд 439 млн. При цьому 
скоротилися борги банків на 8,6 млрд дол,, борги інших комерційних організацій – 
приблизно на 2,5 млрд дол. Зате борги уряду і Нацбанку збільшилися в поточному 
році більш ніж на 12 млрд дол., що свідчить про те, що комерційні борги гасилися 
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за рахунок збільшення заборгованості держави. Зрозуміло, що така політика 
збиткова і вона не може довго тривати», – так прокоментував ситуацію із 
зовнішніми запозиченнями України голова Державної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг В. Суслов. Він попередив: «доля нашої економіки 
залежить не від нас, вона залежить від політики наших кредиторів. Якщо Україні 
доведеться виплатити близько 30 млрд дол. по своїх боргах, то зрозуміло, що це 
призведе до тотального дефолту і комерційного сектору, і держави». Отже, 
підкреслює В. Суслов, розраховувати доводиться тільки на милість західних 
кредиторів. Тому одне з найважливіших питань 2010 р. – чи вдасться Україні 
реструктуризувати борги.  

Директор Бюро економічних і соціальних технологій В. Гладкий 
переконаний, що в 2010 р. для нашої країни буде украй важливим збереження 
співпраці з МВФ. «Зараз у Фонду сумніви у здатності України обслуговувати свої 
боргові зобов’язання і знизити дефіцит держбюджету», – відзначив він. Проте 
експерт переконаний, що уряд повинен докласти максимум зусиль для отримання 
четвертого траншу МВФ, оскільки це стане позитивним сигналом для решти 
кредиторів України і підвищить шанси реструктуризації боргів. 

Нагадаємо, що головною умовою виділення чергового траншу МВФ є 
політична стабільність в Україні. Проте політична стабільність вкрай необхідна не 
лише для задоволення вимог МВФ, а і для будь-яких зрушень у економіці – це 
саме та умова, гарантувати виконання якої наразі дуже важко. Мораторій на 
політичну турбулентність сьогодні – це умова для формування єдиної ефективної 
програми економічної політики. Питання виходу з кризи потрібно вирішувати 
комплексно, це завдання повинні взяти на себе високопосадовці, що працюють у 
різних кабінетах: Президент, Прем’єр, коаліція. Але і в цій вимозі впадають в око 
декілька слабких місць. По-перше, поки що не зрозуміло, чи буде в Україні 
сформовано єдиний центр прийняття рішень, чи буде врешті закінчена боротьба 
між декількома політичними векторами, що контролюють частини цілісного 
державного механізму. По-друге, навіть якщо попередня умова буде виконана, 
необхідно враховувати, що виведення країни з кризи вимагає ухвалення зовсім не 
популярних рішень, здатних досить швидко поховати політичні рейтинги їхніх 
ініціаторів і реалізаторів. Чи підуть на це урядовці – ще одне питання.  

Тому нам залишається лише сподіватися на здоровий глузд вітчизняних 
політиків і на їхнє почуття самозбереження та, незалежно від наших політичних 
симпатій, бажати якнайшвидших успіхів, у першу чергу в економічній політиці, 
новообраному Президенту та його команді. 

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. СІАЗ 
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Угода про реадмісію між Україною та ЄС – 

чи не стане нелегалів більше...? 
 
Протягом останніх місяців в українських ЗМІ досить часто обговорюються 

можливі наслідки дії угоди про реадмісію між Україною та ЄС.  
Однією з основних тем дискусій, у зв’язку з набранням чинності даної угоди, 

були прогнози щодо вислання до України сотень тисяч іноземців із 
неврегульованим статусом. Так, на одній із прес-конференцій заступник голови 
ВО «Свобода» А. Мохник відзначав, що лише за скромними підрахунками 
експертів, нелегалів, яких Україна змушена буде прийняти до себе, нараховується 
понад 150 тис. Дана цифра не враховує нелегальних мігрантів, які потрапили в 
Україну з Білорусії. Можна привести також і іншу точку зору: нещодавно в 
матеріалі, надрукованому «Оглядачем» з посиланням на газету «Сегодня» 
(«Україна стане раєм для нелегалів і злочинців», 05.01.2010) говорилося про те, 
що правоохоронці заспокоюють, мовляв, побоюватися напливу біженців не варто. 
За прогнозами заступника глави МВС В. Мармазова, цього року нам передадуть 
максимум до сотні нелегалів. При цьому, як вказано в матеріалі, експерти з питань 
міграції вважають, що непроханих гостей буде в десятки разів більше. У 
Держприкордонслужбі підрахували, що в цьому році до України можуть 
повернути близько 8–10 тис. нелегалів, з яких 60 % – самі українці, 40 % – 
громадяни інших країн.  

У свою чергу в Українській раді з питань біженців підкреслюють, що, за 
оцінками як представників ЄС, так і державних органів України, відповідальних за 
реадмісію, твердження про те, що відтепер Україна опинилася в принципово новій 
для себе ситуації і буде змушена приймати всіх мігрантів з неврегульованим 
статусом, яких ЄС захоче повернути на її територію, – не мають нічного спільного 
з дійсністю. До набрання чинності угоди з ЄС двосторонні договори з цього 
питання вже діяли з прикордонними державами-членами ЄС. 

Керівник консульсько-правового відділу Посольства Федеративної 
Республіки Німеччина в місті Київ Крістіане Гулльманн також вважає, що всі 
побоювання, згідно з якими угода могла б привести до того, що Україна 
перетвориться на «відстійник для нелегальних мігрантів», виявилися 
безпідставними. «Ця угода не є якимось переобтяженням. Навпаки, було створено 
лише нову правову основу для реадмісії, яка практикувалася і раніше. Натомість 
Україна отримала досить суттєві полегшення візового режиму. Від цього, 
зрештою, виграли всі громадяни України», – говорила Крістіане Гулльманн на 
прес-конференції в інформаційному агентстві УНІАН. 

Українська рада з питань біженців відзначає, що угода містить певні гарантії 
дотримання прав біженців і шукачів притулку. Однак у Раді підкреслюють, що 
наявних гарантій – недостатньо. Передусім шукачі притулку можуть бути 
повернуті з країн ЄС до України попри те, що Україна в жодному разі не може 
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вважатися «третьою безпечною країною» для біженців і шукачів притулку. УРБ 
повідомила журналістам, що протягом попередніх років організаціям, які 
опікуються дотриманням прав біженців, ставало відомо про систематичні випадки 
порушення щодо біженців норм міжнародних конвенцій, ратифікованих 
Україною: Конвенції ООН про статус біженця, Конвенції ООН проти катувань та 
Європейської конвенції про захист прав людини та основоположних свобод. За 
такої ситуації, на думку М. Буткевича (Українська рада з питань біженців), 
відсутність достатніх гарантій у рамках угоди може призвести до системних 
порушень прав людини і зобов’язань, які взяла на себе Україна за іншими 
міжнародними документами. 

Є. Мелеш (Українська рада з питань біженців) на прес-конференції в УНІАН, 
також повідомила журналістів про те, що ще до набрання чинності угоди, 
організації-члени УРБ неодноразово стикалися з випадками повернення до 
України шукачів притулку з території Словаччини та Угорщини: попри те, що на 
території тих країн вислані особи заявляли про бажання отримати статус біженця, 
їм відмовляли в доступі до самої процедури. Відповідно, у Раді питань біженців 
схвильовані можливістю збільшення кількості подібних випадків. Виходячи з 
цього, в УРБ вважають важливим здійснювати моніторинг виконання угоди про 
реадмісію: це дасть змогу аналізувати тенденції та запобігати порушенням прав 
шукачів притулку. 

Крім того, Українська рада з питань біженців стурбована пропозиціями 
деяких експертів запровадити зміни до процедури отримання статусу біженця в 
Україні у зв’язку з набранням чинності угоди про реадмісію. Зокрема, УРБ вважає 
неприпустимою пропозицію взагалі відмовляти громадянам третіх країн, 
реадмітованим з ЄС, у прийнятті заяв про отримання статусу біженця в Україні на 
підставі того, що вони мали можливість звернутися за притулком у державах-
членах ЄС. Також неприпустимою є пропозиція не звільняти осіб, які подали 
подібні заяви, з місць тимчасового утримання. Крім того, «ми також вважаємо 
неприпустимим ділити шукачів притулку на різні види і, відповідно, по різному 
розглядати їх справи», – говорила Є. Мелеш. 

 
(Інформація СІАЗ) 
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ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Председатель Верховной Рады Украины В. Литвин заявил, что подпишет 

закон о госзакупках. Об этом спикер ВР сообщил в ходе заседания 
Согласительного совета. 

«Группа народных депутатов обратилась ко мне с требованием не 
подписывать закон о государственных закупках, мотивируя это тем, что он не 
отвечает требованиям Конституции и законам. Вместе с тем в соответствии со 
статьей Регламента № 131 я не имею права подписывать законы, когда там есть 
редакционные неточности или несогласованности. На это депутаты не ссылались, 
поэтому я буду вынужден подписать данный закон, хотя понимаю, что он имеет 
политический окрас», – заявил В. Литвин (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. 
– 1.03).  

 
*** 

Вопрос об ответственности, возглавляемого Ю. Тимошенко Кабинета 
Министров может быть рассмотрен парламентом в среду, 3 марта, сообщил 
глава Регламентного комитета, замглавы фракции Партии регионов            
А. Ефремов. 

По его словам, соответствующий проект постановления внесен в проект 
повестки дня заседаний парламента на среду.  

По его словам, уже истек 10-дневный срок на подготовку и рассмотрение 
вопроса об ответственности правительства, и поэтому независимо от того, 
рассмотрел этот вопрос какой-либо из комитетов или нет, его вынесут на 
рассмотрение в сессионный зал. «В данном случае это уже значения не имеет. 
Верховная Рада может самостоятельно рассмотреть этот вопрос», – сказал 
депутат. 

А. Ефремов выразил надежду, что «здравый смысл восторжествует» и 
парламент отправит в отставку правительство Ю. Тимошенко (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про 
повернення у державну власність цілісного майнового комплексу товариства з 
обмеженою відповідальністю “Херсонський машинобудівний завод”». 

Законопроектом (реєстр. № 4530) пропонується повернення у державну 
власність цілісного майнового комплексу товариства з обмеженою 
відповідальністю «Херсонський машинобудівний завод». 

Згідно із документом, Кабінет Міністрів повинен: здійснити у встановленому 
порядку заходи, пов’язані з поверненням у державну власність цілісного 
майнового комплексу ТОВ «Херсонський машинобудівний завод»; передбачити в 
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проекті закону про Державний бюджет України на 2010 р. необхідні кошти для 
здійснення заходів, пов’язаних з поверненням у державну власність цілісного 
майнового комплексу ТОВ «Херсонський машинобудівний завод» (Офіційний 
веб-сайт Верховної ради України (http://portal.rada.gov.ua). – 2010. – 2.03). 

 
*** 

Депутат від фракції НУ – НС Р. Зварич обіцяє подати в суд на Голову 
Верховної Ради В. Литвина, якщо той безпідставно оголосить про 
припинення існування коаліції у складі БЮТ, НУ – НС та Блоку В. Литвина. 
Про це Р. Зварич заявив на брифінгу журналістам. 

На переконання Р. Зварича, у законі про Регламент на сьогодні немає вимоги 
щодо 226 підписів народних депутатів, які б підтвердили наявність коаліції у ВР. 
«У Регламенті немає вимоги про 226 підписів під якимось списком, який би 
засвідчив, що коаліція існує. Тому у випадку, якщо завтра буде ухвалено рішення 
Головою Верховної Ради зробити відповідне оголошення про припинення 
діяльності коаліції відповідно до ст. 66 закону про Регламент, я особисто 
вважатиму і пропонуватиму, щоб такі процесуальні кроки з боку Голови 
Верховної Ради були предметом судового розгляду в Адмінсуді», – заявив            
Р. Зварич. 

 При цьому депутат зазначив, що, згідно з чинним законом про Регламент 
роботи Верховної Ради, парламентська коаліція існує, якщо є коаліційна угода з 
підписами керівників фракцій та список членів депутатських фракцій, які 
утворюють коаліцію, з їх особистими підписами (Фундацiя «Вiдкрите 
суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

У Верховній Раді є 231 голос за відставку уряду Ю. Тимошенко при 226 
необхідних. Про це заявив народний депутат від Партії регіонів О. Стоян в ефірі 
«Шустер Live». 

«Це Партія регіонів, це наші соратники комуністи, це і Блок В. Литвина, не 
знаю, чи в повному складі, і це позафракційні депутати», – наголосив «регіонал». 

 О. Стоян також підкреслив: «У середу буде створена нова коаліція, і у середу 
буде новий Прем’єр» (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. 
– 2.03).  

 
*** 

Фракция «Наша Украина – Народная самооборона» продолжает 
дискуссии по возможности своей консолидации. Об этом сказал лидер фракции 
НУ – НС Н. Мартыненко в интервью журналистам. 

«Мы продолжили дискуссию в отношении возможности консолидации 
фракции. В отношении того, как действовать в коалиции о возможностях новой 
коалиции говорили некоторые депутаты», – сказал он. 
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По его словам участники сборов – депутаты фракции договорились 
действовать в трех направлениях. 

«Во-первых, дали поручение члену фракции НУ – НС А. Матвиенко 
заниматься “общим политическим проектом”. Он готовит определенные документы», 
– сказал Н. Мартыненко. 

Также он отметил, что пока что не получил от Президента Украины            
В. Януковича ответ на предложение фракции НУ – НС в отношении выдвижения 
кандидатуры Премьер-министра от фракции НУ – НС и работы правительства на 
тех основах, которые предложит фракция. 

При этом Н. Мартыненко подчеркнул, что ожидает ответа от главы 
государства в ближайшее время (ProUA (www.proua.com). – 2010. – 2.03).  

 
*** 

Если действия нового Президента Украины В. Януковича будут 
противоречить Конституции Украины, то его ждет импичмент. Об этом 
сообщил народный депутат из фракции БЮТ С. Соболев.  

Говоря о дальнейших планах Ю. Тимошенко, нардеп подчеркнул: «Последнее 
зависит от того, какую политику будет проводить В. Янукович. Если его действия 
будут прямо противоречить Конституции Украины, я думаю, импичмент ему 
будет обеспечен, независимо от того, Ю. Тимошенко это будет или кто-то 
другой».  

Кроме того, С. Соболев отметил, что народные депутаты и бизнес не бросят 
Ю. Тимошенко после проигрыша.  

«В день инаугурации в парламенте было аж два человека от фракции БЮТ. 
Это и есть ответ на вопрос, кто останется с Тимошенко, – отметил нардеп. – На 
мой взгляд, останутся все те, кто с ней был. И тут неважно – бизнес это или 
политика. А, вообще, это вопрос порядочности. Люди, которые сейчас во 
фракции, прошли очень серьезные испытания, а “слабые звенья” уже отсеялись» 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Первый заместитель лидера фракции Партии регионов А. Ефремов 
считает, что должность главы правительства должен занимать 
представитель фракции Партии регионов. Об этом А. Ефремов заявил во время 
брифинга.  

«По-другому и быть не может. Если сегодня большая часть избирателей 
отдали преимущество кандидату от Партии регионов и его программе, то с нашей 
точки зрения абсолютно логично было бы, чтобы правительство возглавлял 
человек, который разделяет точку зрения В. Януковича», – сказал он.  

По словам А. Ефремова, Президент имеет право предлагать свою 
кандидатуру на эту должность. И поэтому именно кандидатуру, предложенную 
им, было бы логично рассмотреть на должность главы правительства. А. Ефремов 
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заметил, что именно вокруг этой кандидатуры можно было бы провести 
переговоры по реформированию большинства. Первый заместитель лидера 
фракции заметил, что согласно Конституции право подавать кандидатуру на 
должность главы правительства имеет коалиция, но, учитывая ситуацию, «стоило 
бы пойти навстречу друг другу и сформировать органы власти именно по такому 
принципу».  

В то же время А. Ефремов не исключил, что на заседании фракции Партии 
регионов будут рассмотрены все предложения, которые поступают от других 
фракций относительно формирования коалиции (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Депутат Верховной Рады, заместитель председателя фракции Блока 
«Наша Украина – Народная самооборона» Б. Тарасюк сомневается в том, что 
его фракция может войти в возможную коалицию с фракцией Партии 
регионов. 

«Большинства для выхода из сейчас действующей коалиции и вхождения в 
коалицию с Партией регионов нет», – подчеркнул депутат. 

По мнению Б. Тарасюка, коалицию с ПР могут поддержать не более 20–25 
депутатов, в частности члены депутатской группы «За Украину!», а также члены 
партии «Единый центр» и Украинской народной партии. 

Кроме того, по его мнению, коалицию с ПР может поддержать около пяти 
депутатов из группы «Народная самооборона» (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 28.02).  

 
*** 

Група «Народна самооборона» найближчим часом має піти в опозицію. 
Про це заявив лідер НС Ю. Луценко після завершення засідання групи, яке 

відбулося у парламенті 2 березня. 
За його словами, від самого початку в групі було лише три депутати, 

налаштовані на співпрацю з Партією регіонів, водночас як «13 інших депутатів 
залишалися вірними чинній коаліції та уряду». 

«На сьогоднішньому засіданні група “Народна самооборона” 13-ма голосами 
підтвердила, що ми переходимо в опозицію до влади В. Януковича і до ймовірно 
створеної в майбутньому коаліції задля функціонування уряду В. Януковича», – 
сказав Ю. Луценко (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 2.03). 

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент В. Янукович хочет встретиться с президентом США            
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Б. Обамой. 
Об этом он сказал в интервью украинской службе BBC. 
«Я поставил вопрос послу США господину Теффту, что я готов работать над 

определениями сроков визита в Вашингтон... Я жду ответа», – сказал В. Янукович. 
По его словам, накопилось очень много вопросов, которые ему нужно 

обсудить с Б. Обамой (Обком (www.obkom.net.ua). – 2010. – 2.03).  
 

*** 
Президент України В. Янукович задоволений результатами зустрічей з 

керівництвом Європейського Союзу, під час яких сторони визначили спільні 
шляхи та конкретні терміни вирішення багатьох проблем. 

«Мене цілком влаштовує позиція сьогодні з боку Європарламенту, 
Єврокомісії в тому, що ми намітили конкретні кроки і спільно їх робимо. Спільно 
приймаємо рішення і спільно їх виконуватимемо», – сказав глава держави в 
інтерв’ю журналістам у Брюсселі після закінчення зустрічі з Президентом 
Європарламенту Є. Бузеком. 

При цьому В. Янукович зазначив, що у відносинах з ЄС він завжди був 
прихильником того, щоб «менше говорити, а більше робити». «Цим і відрізняється 
європрагматизм від євроромантизму», – відзначив глава держави. 

Окрім того, Президент України вважає, що євроінтеграція України й 
проведення необхідних для цього реформ можуть стати об’єднуючим фактором 
усіх українців. 

«Ми вкладаємо у зміст європейської інтеграції, передусім, здійснення реформ 
заради покращення життя людей у країні... Це буде тим об’єднуючим фактором, 
який даватиме можливість і надію рухатися в напрямку євроінтеграції», – сказав 
глава держави. 

Говорячи про конкретні кроки співробітництва України та ЄС, В. Янукович 
назвав прагнення до введення безвізового режиму між Україною і країнами ЄС, 
створення зони вільної торгівлі, підтримку з боку Європейського Союзу в 
питаннях подолання наслідків економічної кризи в Україні. 

При цьому Президент України підкреслив, що при таких спільних зусиллях 
відносно реформ в Україні багато залежить від самої України (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 1.03).  

 
*** 

Президент В. Янукович поручил генеральному прокурору А. Медведько 
совместно со Счетной палатой проверить использование Кабинетом 
Министров бюджетных средств. Об этом говорится в сообщении пресс-службы 
Президента. 

«Глава государства отметил необходимость проведения совместно со 
Счетной палатой проверки использования средств госбюджета-2009 и бюджетных 
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средств в текущем году – как внутренних, так и полученных от МВФ», – сообщает 
пресс-служба подробности встречи В. Януковича и А. Медведько. 

Глава государства обратил особое внимание на выполнение закона о 
социальных стандартах и распорядился, чтобы Генпрокуратура срочно приняла 
меры в отношении чиновников, не выполняющих закон. 

В. Янукович также отметил чрезвычайную актуальность вопроса 
первоочередных мер по возмещению налога на добавленную стоимость. 

Он выразил желание, чтобы Генпрокуратура строго следила за соблюдением 
законности при взимании налогов с предприятий, так как Государственная 
налоговая администрация использует практику взимания налогов авансом за три 
месяца. 

В свою очередь А. Медведько проинформировал В. Януковича о том, что 
Генпрокуратура передает в суд материалы, поскольку Кабмин проигнорировал 
уже 50 протестов Генпрокуратуры (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 26.02).  

 
*** 

Президент В. Янукович считает, что Ю. Тимошенко обречена уйти с 
поста Премьер-министра. Такое мнение глава государства высказал в интервью 
каналу «Евроньюс» в Брюсселе. 

«Украинский народ ждет, когда Премьер-министр освободит страну от своей 
власти. Пятилетний период власти “оранжевых” закончился. Она какое-то время 
пересидела в этом кресле», – отметил В. Янукович. 

«Было бы правильно, если бы она добровольно ушла в отставку и дала новой 
власти сформировать коалицию и правительство, которое начало бы бороться с 
кризисом», – добавил Президент Украины. 

«Думаю, это решение будет очень скоро», – уточнил он. 
На вопрос, что будет, если Ю. Тимошенко добровольно не уйдет в отставку, 

В. Янукович ответил: «Других вариантов не будет. Шансов у нее никаких нет. 
Парламент, я уверен, к этому готов» (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 
1.03).  

 
*** 

Президент Украины В. Янукович во время встречи с Президентом 
Европейского парламента Е. Бузеком обсудил вопросы, связанные с 
присвоением его предшественником на посту главы государства В. Ющенко 
звания Героя Украины С. Бандере. 

«Мы этого вопроса коснулись (во время встречи)», – сказал В. Янукович в 
интервью журналистам в понедельник, 1 марта, в Брюсселе по окончании встречи 
с Е. Бузеком. 

При этом В. Янукович отметил, что этот вопрос «очень зацепил» украинское 
общество, а также соседей Украины. 

В частности, В. Янукович упомянул о письмах из Польши в связи с таким 
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решением экс-Президента В. Ющенко. 
«Этот вопрос сейчас рассматривается в Украине, как на политическом 

уровне, так и на уровне украинского законодательства, то есть в судебных делах. 
И ответ на этот вопрос мы дадим очень скоро», – подчеркнул В. Янукович 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 2.03).  

 
*** 

Президент Украины В. Янукович намерен лично заниматься вопросами 
создания эффективного правительства. Об этом он заявил после своей встречи 
с президентом Еврокомиссии Жозе Мануэлем Баррозу в понедельник, 1 марта, в 
Брюсселе.  

«Безусловно, создание большинства в парламенте и организация 
эффективной работы правительства и парламента – это первая задача, которая 
стоит передо мной», – сказал В. Янукович. Он подчеркнул, что это вызов, который 
он должен взять на себя и выполнить в сотрудничестве с народными депутатами 
Украины.  

 Глава Украинского государства выразил свою готовность включиться в эту 
работу уже на текущей неделе. «По возвращении из Брюсселя я начну эту работу 
на этой неделе», – пообещал Президент и выразил надежду на то, что результаты 
работы будут положительными.  

В. Янукович подчеркнул, что после избрания его главой государства Украина 
вступила на непростой путь в сложных экономических условиях, а потому сейчас 
многое будет зависеть от политиков, «насколько они готовы работать эффективно 
и стабильно» (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Прем’єр-міністр України Ю. Тимошенко направила В. Януковичу лист з 
вимогою, щоб першими питаннями, які розгляне створений ним Національний 
антикорупційний комітет (НАК), стали питання про незаконну передачу у 
приватну власність оточенню В. Януковича шельфу Чорного моря, про 
корупційну та антидержавницьку діяльність «РосУкрЕнерго» (РУЕ), яке, за її 
словами, «багато років знекровлювало нафтогазову систему України», та про 
незаконну передачу у приватну власність В. Януковичу державної резиденції 
«Межигір’я». Про це глава уряду заявила, розпочинаючи позачергове засідання 
уряду. 

Ю. Тимошенко вважає, що діяльність РУЕ має бути ретельно перевірена, 
оскільки одним із представників «РосУкрЕнерго» був С. Льовочкін, який наразі 
очолив Адміністрацію Президента.  

Ю. Тимошенко заявила: «Я повірю, що В. Янукович буде боротися з 
корупцією, якщо він почне із себе та свого оточення. Хай почне з повернення 
резиденції “Межигір’я” державі» (Урядовий Портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 
1.03).  
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*** 

Премьер-министр Украины Ю. Тимошенко не намерена проводить 
встречу с Президентом В. Януковичем. Об этом заявил заместитель лидера 
парламентской фракции БЮТ А. Кожемякин.  

«Такая встреча не запланирована, и поэтому ее пока не будет», – сказал он.  
А. Кожемякин также отметил, что руководство фракции БЮТ не получало 

приглашения на встречу с В. Януковичем, на которую якобы собирают 
руководство Верховной Рады и лидеров фракций. «На это время приглашения мы 
не получали и такой информации у меня нет ни от руководства ВР, ни от 
руководства фракции», – сказал руководитель фракции БЮТ. 

 Депутат высказал предположение, что Президент намерен встретиться лишь 
с той частью лидеров фракций, с которыми он будет «лепить коалицию» (УРА-
Информ (ura-inform.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Премьер-министр Украины Ю. Тимошенко поручила Министерству 
финансов подготовить комплексный отчет о выполнении всех бюджетных 
показателей. Об этом она заявила, открывая заседание правительства. 

По словам Ю. Тимошенко, важность подготовки такого отчета состоит в том, 
чтобы правительство могло показать и обществу, и миру, что объем 
государственных обязательств Украины по отношению к ВВП государства 
держится в самых низких в мире пределах. 

Кроме того, Ю. Тимошенко дала поручение Министерству экономики, чтобы 
оно неотложно проинформировало о росте промышленности, сельского хозяйства 
«февраль к февралю». «Я хотела бы, чтобы нас проинформировали, как идет 
динамика, как мы можем сегодня наблюдать и констатировать, как наша 
экономика выздоравливает после кризиса», – сказала она (Главком (glavcom.ua). – 
2010. – 1.03).  

 
*** 

Перший віце-прем’єр-міністр України О. Турчинов вважає, що Верховна 
Рада не зможе 3 березня розглянути постанову про відповідальність Кабінету 
Міністрів і Прем’єр-міністра Ю. Тимошенко. Таку думку О. Турчинов висловив 
напередодні у ефірі телеканалу ICTV. 

 «Я передбачаю, що і в середу вони знайдуть якусь підставу відійти від цього 
питання і не голосувати за цю постанову про відставку уряду. Чому? Тому що 
голосування за відставку уряду – це механізм запуску відповідальності нової 
політичної конфігурації за ситуацію в країні», – сказав О. Турчинов. 

 При цьому перший віце-прем’єр підкреслив, що Ю. Тимошенко не 
тримається за посаду Прем’єр-міністра. Саме тому, за його словами, фракція БЮТ 
у парламенті наполягала на негайному розгляді питання про відповідальність 
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уряду на позачерговому засіданні Верховної ради 24 лютого.  
О. Турчинов також додав, що фракція БЮТ могла б погодитися на іншу 

кандидатуру Прем’єр-міністра від демократичної коаліції. «Коли б депутати цієї 
поважної фракції могли б визначитися щодо нової кандидатури Прем’єра і 
більшість – 60–70 депутатів цієї фракції сказали б, що це їхня спільна позиція, тоді 
це можна було б обговорювати. Те, що відбувається зараз, – це прикриття для 
проведення переговорів з “регіонами” щодо руйнації діючої коаліції і побудови 
нової», – пояснив перший віце-прем’єр. 

 За його словами, обидві кандидатури, які зараз обговорюються, – А. Яценюка 
та В. Ющенка – не мають переважної підтримки всередині фракції НУ – НС.  

«Немає сьогодні іншої кандидатури, ніж Ю. Тимошенко, яка б могла 
опонувати В. Януковичу і його політиці», – переконаний О. Турчинов (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 2.03).  

 
*** 

Правительство Ю. Тимошенко не уйдет в отставку, поскольку оно 
является гарантией сохранения демократии в стране. Об этом в понедельник, 
1 марта, в эфире программы «Свобода слова» на телеканале ICTV заявил первый 
вице-премьер-министр Украины, один из лидеров БЮТ А. Турчинов, сообщает 
пресс-служба блока. 

«Очень просто было бы сегодня бросить все, как предлагают даже наши 
сторонники: пойдите в отставку, пусть они в этих сложных условиях 
продемонстрируют неспособность руководить страной, пусть они в этих условиях 
фактически продемонстрируют свою технологию разрушения страны, и вы с 
удовольствием потом снова придете к власти», – сказал А. Турчинов. 

«Вы знаете, если бы мы не любили собственное государство, мы бы так и 
поступили», – подчеркнул он. 

«У них нет собственной коалиции, у них нет политиков, способных отвечать 
за ситуацию. Мы отойдем, пусть они вместе со страной падают. Принцип “чем 
хуже – тем лучше” – это не наш принцип», – отметил А. Турчинов. 

«И пока они не способны брать на себя ответственность, мы будем работать», 
– сказал первый вице-премьер-министр (Обком (www.obkom.net.ua). – 2010. – 
2.03).  

 
*** 

Кабинет Министров установил жилищно-коммунальные тарифы для 
религиозных организаций на уровне тарифов для населения.  

Такое решение было принято 24 февраля на заседании правительства, 
сообщает пресс-служба Премьер-министра Ю. Тимошенко.  

«Речь идет, в частности, о тарифах на производство, транспортировку, 
поставку тепловой энергии и услуги по централизованному отоплению и 
обеспечению горячей водой, а также о тарифах на услуги по централизованному 
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водоснабжению и водоотводу», – уточняется в сообщении (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 28.02).  

 
*** 

Кабинет Министров принял решение не повышать цены на газ в 2010 г. 
для населения, теплокомунэнерго, предприятий и организация. Об этом заявил 
министр топлива и энергетики Ю. Продан. 

На вопрос «Почему было принято такое решение, ведь эксперты говорят, что 
ситуация с НАК “Нефтегаз” требует повышения цен на газ?» Ю. Продан ответил: 
«С 2008 г. мы слышим что на “Нефтегаз” на грани банкротства. Он не на грани 
банкротства. Каждый раз мы вовремя расплачиваемся за газ». 

На вопрос: «Готова ли компания 7 марта в очередной раз рассчитаться за 
российский газ?» Ю. Продан ответил: «Все будет хорошо как всегда» (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Кабинет Министров распределил все квартиры, выкупленные в рамках 
антикризисной программы в строительной отрасли. Об этом заявила министр 
труда и социальной политики Л. Денисова. 

По ее словам, правительством выкуплено всего 5 тыс. 561 квартира на сумму 
более 1,5 млрд грн. Всего ордера получили 5 тыс. 284 семьи.  

65 % квартир, по словам Л. Денисовой, получили люди, которые ждали их 
более 30 лет. Это учителя, врачи, сироты, инвалиды. 35 % квартир достались 
людям, которые работают в госорганах (ProUA (www.proua.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Кабинет Министров обвинил созданный Президентом В. Януковичем 
Национальный антикоррупционный комитет в дублировании функций 
правительства. Об этом говорится в официальном обращении Кабмина. 

В Кабмине напоминают, что 26 февраля В. Янукович издал Указ «О создании 
Национального антикоррупционного комитета», председателем которого является 
Президент Украины. 

Решение упомянутых в указе вопросов было и остается приоритетом 
деятельности правительства. Ведь Кабинет Министров в соответствии с 
конституционными полномочиями принимает конкретные меры для 
предотвращения и противодействия коррупции, отмечают в правительстве (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 2.03). 

 
*** 

Первый заместитель главы Администрации Президента Украины            
И. Акимова считает маловероятным вариант премьерства Ю. Тимошенко. 

«Теоретически, наверное, эту возможность можно было предусмотреть. Но 
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практически, мне кажется это очень маловероятно», – сказала она. 
При этом И. Акимова пояснила, что это невозможно из-за деструктивной 

позиции БЮТ и его лидера. 
Кроме того, И. Акимова не исключила, что в круг ее обязанностей, кроме 

экономического блока, войдут и вопросы связи Администрации Президента и 
Кабинета Министров. 

В то же время она не исключила, что Президент может определить другого 
человека по связям с Кабинетом Министров (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 1.03). 

 
*** 

Первый заместитель главы Администрации Президента Украины            
И. Акимова не исключает, что во время визита Президента Украины            
В. Януковича в Москву будут обсуждаться газовые вопросы. «Вы знаете, что 
планируется поездка Виктора Федоровича в Россию. Я уверена, что вопросы 
газовых соглашений, и цен на газ и организации сотрудничества в сфере... 
газотранспортной системы обязательно будут поставлены», – сказала она в эфире 
телеканала «Интер». 

При этом она выразила мнение о том, что на эти темы можно не только 
говорить, но многое решать по-другому. 

И. Акимова также выразила уверенность, что российские партнеры могут 
пойти навстречу Украине. 

Визит в Москву Президента Украины В. Януковича планируется на 5 марта 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 27.02).  

 
*** 

Первый заместитель главы Администрации Президента И. Акимова 
заявила, что Украина в ближайшей перспективе не намерена вступать в 
Таможенный союз России Беларуси и Казахстана. 

«Поскольку Таможенный союз прямо противоречит и будет очень сильно 
осложнять членство Украины в ВТО, то на сегодняшний день, да и на завтрашний и 
на послезавтрашний этот вопрос стоять не может», – сказала она в эфире телеканала 
«Интер». 

В то же время И. Акимова отметила, что Украина будет выстраивать свою 
таможенную политику таким образом, что бы способствовать по мере 
возможности вступлению других стран СНГ – не членов ВТО в Таможенный союз 
России Казахстана и Беларуси (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 27.02).  

 
*** 

Президент Украины В. Янукович планирует на 20 % сократить штат 
областных государственных администраций. Об этом сообщила заместитель 
главы Администрации Президента А. Герман. 
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Комментируя сокращение штата Администрации Президента Украины,            
А. Герман сообщила, что туда будут наниматься новые работники, но 
профессионалы, которые работали в Секретариате Президента В. Ющенко, будут 
оставлены на своих должностях (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 26.02).  

 
*** 

Министр иностранных дел П. Порошенко в эфире одного из украинских 
телеканалов сообщил, что Украине рано подавать заявку на вступление в 
НАТО. 

«Тема НАТО была снята с президентской кампании, была принята годовая 
национальная программа НАТО, 99 % процентов этой программы совпадает с тем, 
что нужно сделать для вступления в ЕС. И я хотел бы подчеркнуть, что рано 
подавать заявку на членство, сделайте что-нибудь, так как на сегодняшний день 
мы в этом видим лишь аванс. Если мы и дальше, уважаемые друзья и коллеги, 
будем продолжать лишь взаимные обвинения, ни Президент – ни В. Янукович, ни 
кто другой – в условиях болтовни никакой перспективы Украине не предоставит», 
– рассказал политик. 

По его словам, ВР пару лет назад проголосовала за постановление, где 
отмечается, что вступление в НАТО осуществляется по итогам 
общенационального референдума, и без воли народа на сегодняшний день не о 
чем говорить. «На сегодняшний день хоть в ЕС, хоть в другую институцию, – нам 
нужно пройти соответствующие реформы, которых заждалась уже страна», – 
добавил политик (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Министерство обороны Украины заявило о необходимости 19,8 млрд грн 
финансирования на 2010 г.  

«Мы надеемся, что получим тот минимум, о котором мы заявили –            
19,8 млрд грн», – сообщил начальник Генерального штаба Вооруженных сил 
Украины И. Свида.  

По его словам, на сегодняшний день финансирование армии происходит по 
общепринятой схеме, а именно 1/12 бюджета прошлого года на каждый месяц 
этого года в случае, если не принят государственный бюджет. И. Свида также 
добавил, что на сегодняшний день армия живет в рамках бюджета прошлого года.  

В свою очередь временно исполняющий обязанности министра обороны            
В. Иващенко сказал, что, несмотря на недостаточное финансирование, армия 
сможет в полной мере выполнять свои задачи (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 1.03).  
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ПОЛІТИКА 
 
Понад 100 громадських організацій з усіх регіонів України подали 

колективний позов до Окружного адміністративного суду Києва на рішення 
Верховної Ради від 16 лютого про скасування запланованих на 30 травня            
2010 р. місцевих виборів. Про це йдеться в повідомленні ініціаторів акції. 

Згідно з повідомленням, рішення про колективне оскарження постанови 
Верховної Ради України про скасування місцевих виборів підтримали учасники 
з’їзду регіональних громад, яке відбулося в середу 24 лютого 2010 р. у Києві. 

Як заявив один з ініціаторів з’їзду, голова громадської організації 
«Громадський форум Івано-Франківська» Ю. Соловей, «з кожним днем дедалі 
більше громадських організацій у регіонах зголошуються до оскарження 
постанови Верховної Ради про відміну місцевих виборів у судовому порядку, а це 
означає, що кількість судових позовів зростатиме з кожним днем». 

Окрім того, на адресу новообранного Президента України В. Януковича 
надійшло звернення від регіональних громадських організацій, правозахисників та 
політичних партій з проханням подати звернення до Конституційного Суду 
України з конституційним поданням стосовно невідкладного розгляду питання 
щодо відповідності Конституції України № 1889-VI від 16.02.2010 р. «Про 
визнання недійсною Постанови ВРУ від 20.10.2009 р. «Про призначення чергових 
виборів місцевих рад та сільських, селищних та міських голів в 2010 р». 

Таке звернення представники громадських організацій надіслали Голові 
Верховної Ради України В. Литвину, головам фракцій парламенту з вимогою на 
найближчому пленарному засіданні ВРУ скасувати вищевказану Постанову та 
забезпечити проведення чергових місцевих виборів 30 травня 2010 р. Внести зміни 
до Закону України «Про вибори депутатів Верховної ради Автономної Республіки 
Крим, місцевих рад та сільських, селищних та міських голів», згідно з якими 
скоротити термін проведення виборчої кампанії до 60 днів. 

У разі, якщо Окружний адміністративний суд не прийме рішення про відміну 
Постанови Верховної Ради, а Президент України та Верховна Рада України не 
відреагують на звернення, регіональні громадські організації та правозахисники 
будуть змушені створити громадський спротив рішенню ВР щодо відміни 
місцевих виборів та розпочати всеукраїнський збір підписів за відміну цього 
рішення. Уже з наступного тижня громадські організації з усієї України можуть 
провести пікетування будівель Верховної Ради України, Адміністрації Президента 
та Окружного адміністративного суду та розпочати всеукраїнські акції протесту 
(ИМИ (www.imi.org.ua). – 2010. – 26.02).  

 
*** 

Депутати Рівненської облради на сесії прийняли звернення до Президента 
В. Януковича, в якому закликали прагнути до об’єднання українського народу 
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навколо національних інтересів та цінностей. Про це повідомили в аналітично-
інформаційному відділі облради.  

Депутати нагадали В. Януковичу, що у своєму зверненні до співвітчизників, 
проголошеному після виборів Президента України, він підкреслив, що 
найважливішим завданням глави держави є «об’єднання країни – Сходу і Заходу, 
Півночі і Півдня, згуртування наших громадян у єдиний народ». Відтак в облраді 
переконані, що найефективнішим способом консолідації українського народу є 
його об’єднання навколо національних інтересів та цінностей. 

Також у заяві говориться: «Проте змушені констатувати, що ваші останні 
заяви про наміри щодо вирішення окремих важливих питань державного розвитку 
суперечать національним інтересам України та можуть порушити підвалини 
нашого суверенітету та самостійності.  

Ініціатива про внесення на розгляд Верховної Ради України законопроекту 
про мови, спрямованого на так званий захист прав російськомовного населення, та 
можливість офіційного використання російської мови в усіх сферах життя – 
діловодстві, освіті, медицині, у судоустрої тощо, – на наше переконання, 
суперечить ст. 10 Конституції України та Концепції державної мовної політики, 
ухваленої указом Президента України № 161/2010 від 15 лютого 2010 р.  

Суверенітет та міцність держави визначається насамперед ставленням до 
визначального духовно-культурного чинника – державної мови.  

Не може не викликати занепокоєння Ваша теза про можливість перебування 
Чорноморського флоту Російської Федерації на території України після 2017 р. 
Ми вважаємо, що перебування будь-яких іноземних військових баз на українській 
території є потенційною загрозою для безпеки держави», – ідеться у зверненні. 
Нагадали В. Януковичу і про те, що створення газового консорціуму з Російською 
Федерацією та ЄС, приєднання України до митного союзу, який є частиною 
єдиного економічного простору, «становить загрозу економічній незалежності 
України, неминуче призведе до російської економічної експансії».  

«Ми застерігаємо Вас не сповідувати політику подвійних стандартів та не 
допустити знищення надбань українського народу за роки незалежності. Ми 
вимагаємо від Вас уже з перших кроків на посаді Президента України захищати 
національні інтереси, утверджувати Україну як соборну, суверенну, незалежну, 
демократичну державу не на словах, а на ділі», – закликали новообраного 
Президента депутати облради (Oфіційний сайт Народного Руху України 
(www.nru.org.ua). – 2010. – 2.03).  

 
*** 

Всеукраинское объединение «Свобода» выражает решительный протест 
против вмешательства «либеральных и левацких евродепутатов во внутренние 
дела Украины и унижения ими украинского национального героя С. Бандеры».  

Таким образом ВО «Свобода» отреагировала на принятие Европейским 
парламентом резолюции относительно Украины, в которой Европарламент 
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выражает надежду на пересмотр решения о присвоении С. Бандере звания 
Украины.  

«Всеукраинское объединение «Свобода» расценивает подобную наглую 
затею космополитических евродепутатов как проявление грубого пренебрежения 
к украинской нации и прямое вмешательство во внутренние дела нашего 
государства», – говорится в заявлении «Свободы».  

«Не псевдоевропейскому либеральному и левацкому Европарламенту 
указывать украинцам, кого признавать героями и как их чествовать. Наши герои 
росли в кровавой борьбе с оккупантами тогда, когда так называемая 
“цивилизованная Европа” заискивала с ними. Поэтому осуждение Бандеры – это 
плевок в сторону украинского национально-освободительного движения, которое 
было антиколониальным по своей сути, в первую очередь антикоммунистическим 
и антинацистским, это плевок на права украинцев иметь собственное 
государство», – подчеркнули в «Свободе».  

В «Свободе» подчеркнули, что инициаторами внесения в резолюцию 
параграфа о С. Бандере выступили депутаты от Германии и Польши. По словам 
«свободовцев», антиукраинская позиция Германии объясняется комплексами 
немецкого руководства и старанием переложить собственную ответственность за 
осуществленные во время Второй мировой войны злодеяния на других, в первую 
очередь на украинцев. 

Однозначно можно утверждать, что с Польши окончательно сорвана маска 
самозваных «адвокатов Украины в Европе» (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 1.03).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
Украина с 1 марта прекратила коммерческий экспорт электроэнергии 

так называемого «Бурштынского энергоострова» по направлению в Румынию, 
Венгрию и Словакию. Об этом сообщил министр топлива и энергетики Украины 
Ю. Продан. 

По словам министра, прекращение экспорта вызвано отсутствием заявок со 
стороны компаний-экспортеров, победивших в аукционах по доступу к 
межгосударственным ЛЭП (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Щонайменше, половину озимини на Полтавщині пересіватимуть. Під 
льодовою кіркою нині перебуває 80 % посівів озимини та понад 70 % ріпаку. Про 
це повідомив на сьогоднішній апаратній нараді в облдержадміністрації начальник 
Головного управління агропромислового розвитку О. Сень.  

За його словами, цьогоріч Полтавщина має найгірші оцінки стану озимини в 
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державі. Подекуди товщина льодової кірки на полях сягає 20 см, під кригою в 
окремих місцях стоїть вода. Часті перепади температур, відлиги, дощі на 
відкритий грунт, мороз... «Усі негативні фактори, які могли бути, вони були на 
території області цієї зими. Доведеться пересівати щонайменше 50 % озимини. 
Про реальний стан посівів можна буде дізнатися лише 20 березня. Зараз ситуація 
необнадійлива», – відзначив О. Сень. Пересіватимуть поля соєю, кукурудзою, 
ячменем, цукровим буряком. 

Також аграрії очікують, що й на тих полях, де озимина уціліла, вона буде 
рідка. Посіви потребуватимуть підживлення та додаткового захисту від бур’янів. 
Нині ж область забезпечена добривами на 78 %, а засобами захисту рослин – на 33 
% від потреби (Новини Полтавщини (www.regionnews.poltava.ua). – 2010. – 2.03).  

 
*** 

Общий размер прямого госдолга Украины в январе текущего года 
увеличился на 0,2 % по сравнению с предыдущим месяцем, до 212,133 млрд грн. 
Об этом сообщило Министерство финансов. 

По его данным, в январе 2010 г. прямой внешний долг Украины уменьшился 
на 0,7 % по сравнению с декабрем 2009 г., до 14,99 млрд долл. При этом прямой 
внутренний госдолг в январе увеличился на 1,2 %, до 92,193 млрд грн. 

Вместе с тем общий гарантированный государством долг в январе 
уменьшился с 89,806 млрд грн до 89 406 млрд грн, в том числе гарантированный 
внешний долг с 75,743 млрд грн до 75,347 млрд грн, гарантированный внутренний 
долг с 14,063 млрд грн до 14 059 млрд грн. 

Таким образом, совокупный прямой и гарантированный госдолг Украины в 
январе увеличился с 301,428 млрд грн до 301,539 млрд грн (Перший Діловий 
канал (http://www.fbc.net.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

1 % государственного бюджета стоит выделить на удешевление 
кредитов для малого и среднего бизнеса. Об этом в интервью «Бизнесу» сказал 
один из претендентов на пост Премьер-министра Украины Н. Азаров. 

«1 % – это 2,4 млрд грн... Госбюджет может взять на себя погашение 
процентных выплат по кредитам – например 10 %. Если закроем такую кредитную 
ставку, значит, можем дать бизнесу 24 млрд грн кредитов. За год это 240 тыс. 
кредитов, если каждый кредит составит 100 тыс. грн. Для малого бизнеса это 
очень большой ресурс», – сказал Н. Азаров. 

При этом он считает, что деньги должны получить быстрооборотные 
сегменты рынка. 

«На выращивание картофеля можно давать кредит – ведь для такой 
деятельности необходимо не так много средств... Производство птицы, свинины 
окупается за год-полтора. Производство товаров народного потребления, самых 
простейших – за два-три года максимум... Необходимо стимулировать 
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товаропроизводителя, который производит товары в первую очередь для 
внутреннего рынка», – считает Н. Азаров (ProUA (www.proua.com). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

В марте доллар опустится до 7,95 грн. Пока что этому способствует 
улучшение платежного баланса, – говорит руководитель информационно-
аналитического центра Forex Club Н. Ивченко. – Происходит увеличение прямых 
инвестиций, кроме того, мы больше привлекаем кредитов, чем платим по ним. К 
тому же население стало меньше покупать валюту. В декабре прошлого года 
впервые после сентября 2008 г. стало положительным сальдо платежного баланса. 
То есть в общем и целом ситуация улучшается. Влияет также политика НБУ по 
изъятию наличных путем продажи депозитных сертификатов.  

Рассчитывать, что в марте «зеленый» подешевеет на 50 коп., не стоит.  
«Но стоимость доллара на уровне 7,95 грн в начале весны вполне возможна», 

– считает Н. Ивченко. 
Дальнейшее укрепление гривни напрямую зависит от того, как будут 

складываться отношения Украины и МВФ, а также – как будет финансироваться 
дефицит бюджета. Если мы не увидим следующего транша кредита, а дефицит 
будет только увеличиваться, национальная валюта снова может сдать позиции 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Меры Кабинета Министров по поддержке угольной отрасли привели к 
дефициту в стране энергетического угля. НАК ЭКУ в пятницу заявила, что ГП 
Уголь Украины не может загрузить топливом энергогенерирующие компании.  

В Минтопэнерго свою ошибку признают и обещают изменить правила игры 
на рынке. В частности, будет отменена норма, обязывающая государственные 
генерации закупать исключительно государственный уголь.  

Добыча угля в Украине в 2009 г. уменьшилась на 5 %, до 71 млн т. При этом 
добыча угля государственными шахтами сократилась на 15,3 %, до 38,44 млн т, в 
том числе энергетического – на 16,6 %, до 29,3 млн т (Корреспондент.net 
(korrespondent.net). – 2010. – 1.03).  

 
*** 

Резервы НБУ, которые были бы пополнены траншем МВФ, стали бы 
дополнительной подушкой безопасности, которая бы обеспечила 
возможность предотвращения дальнейшей девальвации гривни. Об этом в 
эфире одного из украинских телеканалов сообщила первый заместитель главы 
Администрации Президента И. Акимова. 

«Когда Украина принимает дополнительные транши, дополнительные 
кредиты, она должна четко оценивать возможность их возвращения. Вместе с тем, 
с точки зрения получения столь необходимых нам сейчас финансовых ресурсов на 
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восстановление реального сектора экономики, взаимоотношения со Всемирным 
банком, с ЕС, получение кредитов на инфраструктурные реальные проекты сейчас 
напрямую зависят от того, сможет ли Украина восстановить отношения с МВФ 
или она договорится о смягчении условий, которые были поставлены, сможет ли 
она вернуть доверие. Если так – это немедленно скажется на росте 
инвестиционных индексов или снижении инвестиционных рисков, которые 
регулярно оцениваются, и Украина здесь выглядит не лучшим образом. И, во-
вторых, это скажется на возможности получения транша МВФ, который, с моей 
точки зрения, был бы нужен Украине, прежде всего, для пополнения резервов 
НБУ», – рассказала И. Акимова (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 
1.03).  

 
 
 

 


